
BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE 
CELEBRADA POR EL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO EL DÍA 16 DE 
OCTUBRE DE 2019.

(14)

En la Ciudad de Palencia, el dieciséis de octubre de dos mil diecinueve, y al objeto 
de celebrar sesión extraordinaria y urgente, en primera convocatoria, se reúnen en el Salón 
de Sesiones de este Ayuntamiento, bajo la Presidencia del Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente, D. 
Mario SIMÓN MARTÍN; D. Urbano Jesús REVILLA VITORIA y Dª Carolina Nuria 
GÓMEZ LÓPEZ, del grupo Ciudadanos-C´s Palencia; D. Carlos Alfonso POLANCO 
REBOLLEDA; Dª Mª de los Ángeles ARMISEN PEDREJÓN; D. Luis Miguel CÁRCEL 
CÁRCEL; Dª Laura LOMBRAÑA ARREAL; D. Víctor TORRES ALBILLO; Dª Raquel 
MARTÍN LORENZO; D. Juan Antonio M. MARCOS GARCÍA y D. Facundo PELAYO 
TRANCHO, del grupo del PP; Dª Raquel Miriam ANDRÉS PRIETO; D. Carlos José 
HERNÁNDEZ MARTÍN; Dª Judith CASTRO GÓMEZ; D. Luís Roberto MUÑOZ 
GONZÁLEZ; Dª Mª de los Reyes BODERO JORQUES; D. Álvaro BILBAO TORRES; Dª 
Mª del Rosario GARCÍA CARNÉS; D. Jesús MERINO PRIETO; Dª Leire MONTERO 
ORTEGA, del grupo del PSOE; Dª Sonia Luisa LALANDA SANMIGUEL, del grupo de 
VOX; Dª Sonia ORDÓÑEZ RODRÍGUEZ, del grupo Ganemos Palencia; asistidos por Dª 
Mª Rosa de la PEÑA GUTIÉRREZ, Vicesecretario. No asistieron, habiéndose excusado D. 
Luis Ángel FERNÁNDEZ VALLEJO; Dª Marta FERNÁNDEZ SUÁREZ y D. Orlando 
CASTRO TRIGUEROS.

A las nueve horas y treinta minutos, se abre la sesión por la Presidencia, pasándose 
seguidamente a tratar los asuntos que integran el Orden del Día, resolviéndose los mismos 
en los términos que a continuación se expresan:

La Presidencia, D. Mario SIMÓN MARTÍN, hace uso de la palabra: Muy buenos 
días a todos. En primer lugar, quiero agradecer a todos los concejales de la Corporación, así 
como al personal de la casa y a los medios de comunicación su asistencia a este Pleno, 
especialmente por la urgencia y la premura con la que lo hemos convocado, así que lo 
primero que quiero manifestar es eso. Muchísimas gracias compañeros por la diligencia y la 
asistencia para que nuestro Ayuntamiento pueda cumplir con las obligaciones formales y 
legales que tiene establecidos, a pesar de que lo hayamos convocado de una forma tan 
urgente. 

1.- Pronunciamiento del Pleno sobre la urgencia.

La Presidencia, D. Mario SIMÓN MARTÍN, hace uso de la palabra: De una manera 
rápida les voy a motivar la urgencia y dar una cronología de los hechos. Como saben el 
Pleno ordinario se celebra el tercer jueves de cada mes y hubiese sido el día 17 de octubre, 
era nuestro deseo y el de la mayoría de la Corporación unificar, incluir en ese Pleno el sorteo 
de los miembros de las mesas electorales para el proceso electoral del 10 de noviembre. Si 
bien, no se pudo hacer en un primer momento porque el comunicado de la Junta Electoral 
establecía que este Pleno del sorteo se debía celebrar entre los días 19 y 23. A tenor de esa 
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circunstancia, se realizó una convocatoria de la Junta de Portavoces, en la cual se acordó 
posponer el Pleno ordinario al día 22 de octubre por la tarde y celebrar el Pleno 
extraordinario de sorteo tan pronto como fuese posible, dentro de la normativa de la Junta 
Electoral Central para cumplir las obligaciones. Posteriormente, llegó una instrucción, la 
Instrucción 9/2019 de la Junta Electoral, donde sí que nos permitía realizar el Pleno del 
sorteo a partir del día 15; aunque la Instrucción inicial era del 19 al 23, esa Instrucción de la 
Junta Electoral permitía que ese Pleno se celebrase a partir del día 15. En base a ello y 
teniendo en cuenta las limitaciones estructurales que tenía el Ayuntamiento de cara a las 
comunicaciones, puesto que, como saben, en procesos electorales anteriores las 
comunicaciones se han realizado a través de nuestra Policía Local, pero, en este caso, nos 
encontrábamos con unas limitaciones horarias en cuanto a las horas extras y en cuanto al 
personal del que dispone el Ayuntamiento de Palencia; por lo cual, y ante el deber de 
comunicar, en tiempo y forma, recurrimos y consideramos con los criterios técnicos de esta 
Casa y de la que se informó a todos los grupos, realizar esta comunicación a través de 
Correos. Consultado el departamento de Correos y también como consecuencia de la 
reducción de los plazos electorales en este proceso del 10 de noviembre, nos indican que 
sería conveniente el que se presentasen las comunicaciones en Correos antes del día 18 del 
presente mes. Y ése ha sido el motivo por el que hemos convocado este Pleno y esta jornada 
extraordinaria y urgente. Y, posteriormente, lo hemos pospuesto un día, debido a los 
procesos internos desde el Instituto Nacional de Estadística en la remisión de los datos, así 
como el tratamiento de los mismos por parte de los servicios técnicos informáticos de este 
Ayuntamiento. Y ésas son las motivaciones de esta urgencia. Por lo tanto, hay turno de 
palabra a las intervenciones y, posteriormente, procedemos a votar la urgencia ¿Hay alguna 
intervención por parte de los grupos municipales?

Dª Sonia ORDÓÑEZ RODRÍGUEZ, del grupo Ganemos Palencia: Sí.

D. Mario SIMÓN MARTÍN, Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente: La Portavoz del grupo 
municipal de Ganemos tiene la palabra.

Dª Sonia ORDÓÑEZ RODRÍGUEZ, del grupo Ganemos Palencia: Nosotros 
vamos a votar que no a la urgencia, porque creemos que ha conllevado una gran 
desorganización y, por otra parte, creemos que esto también conlleva un gran coste para los 
ciudadanos. Nada más. Gracias.

D. Mario SIMÓN MARTÍN, Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente: Muchas gracias 
¿Alguna otra intervención por parte de los grupos municipales? Tiene la palabra la Portavoz 
de Vox. 

Dª Sonia Luisa LALANDA SANMIGUEL, del grupo de VOX: Nosotros vamos a 
votar que sí, casi por imperativo legal, porque es evidente que hay que hacer este Pleno. 
Pero, desde luego, poner de manifiesto la desorganización que impera, porque es un pleno 
que se sabe de sobra, desde el momento que hay convocatoria electoral se saben los plazos, 
si ha habido una ampliación de plazo y que, en fin, que se nos haya convocado hoy a las 
ocho de la mañana, avisándonos ayer que llegaba la convocatoria. No sé, casi llega por 

Para consultar la autenticidad de este documento consulte la siguiente página web

Código Seguro de Validación f645e05fe8ae4712b418ac30693e45b5001

Url de validación https://sede.aytopalencia.es/absis/idi/arx/idiarxabsaweb/castellano/asp/verificadorfirma.asp

Metadatos Clasificador: Acta  -     Origen: Origen administración    Estado de elaboración: Original

F
ir

m
a 

1 
d

e 
2

M
ar

ía
 R

o
sa

 d
e 

la
 P

eñ
a

G
u

ti
ér

re
z

14
/1

1/
20

19
V

ic
es

ec
re

ta
ri

o

F
ir

m
a 

2 
d

e 
2

M
ar

io
 S

im
ó

n
 M

ar
tí

n
15

/1
1/

20
19

A
lc

al
d

e 
P

re
si

d
en

te

https://sede.aytopalencia.es/absis/idi/arx/idiarxabsaweb/castellano/asp/verificadorfirma.asp?codigoVerificacion=f645e05fe8ae4712b418ac30693e45b5001


paloma mensajera. En fin, votaremos a favor, pero, desde luego, que quede claro que es muy 
desorganizado.

D. Mario SIMÓN MARTÍN, Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente: Muchas gracias. Turno 
para la Portavoz del Partido Socialista.

Dª Raquel Miriam ANDRÉS PRIETO, del grupo del PSOE: Sí. En primer lugar, 
compartir lo que han dicho las anteriores portavoces respecto de la desorganización. Yo creo 
que aquí quien decide y cómo se decide si se convoca o no un pleno, tiene que ser el equipo 
de gobierno y, en última instancia, el Alcalde. Una vez que se decide, lo que no puede ser es 
que estemos bailando el Pleno durante todo el día de ayer, hasta las ocho de la mañana que 
se nos convoca a los concejales. Creo que, si el Alcalde da la orden de convocar el Pleno, no 
hay más, se tiene que convocar el Pleno. No entiendo estas dilaciones en el tiempo y esta 
desorganización en la convocatoria. Por otro lado, creo que tenemos que huir de la 
demagogia, luego, nos quejamos de que la clase política estamos denostados y somos 
nosotros los primeros que nos tiramos las piedras a nuestro tejado. Aquí quiero decir a la 
Portavoz de Ganemos, este Pleno hace años que no se cobra, no se cobra, por voluntad de la 
Corporación anterior, que me imagino que la voluntad sea la misma de esta Corporación. En 
todo caso, usted además es liberada, usted no cobra por asistencia a plenos y comisiones, 
usted cobra lo mismo cualquier mes, haya dos, haya cero plenos. Por lo tanto, no se puede 
salir a los medios de comunicación diciendo que este Pleno va a costar no sé cuántos miles 
de euros a los palentinos, porque no es cierto, porque no se cobra; si bien, quiero quedar 
claro que, si algún concejal quiere cobrarlo, está en su derecho de cobrarlo, porque tienen 
ese derecho, pero que hace años que venimos renunciando todos. Pero, en todo caso, 
además, los que estamos liberados no podemos renunciar, porque nosotros cobramos todos 
los meses lo mismo, vayamos o no a los plenos, así que, por favor, dejemos de hacer 
demagogia con los sueldos, porque, además, afortunadamente o no, no lo sé, tenemos un 
ayuntamiento de lo más austero en los sueldos, de lo más austero, si a usted no le parece, a 
mí sí me parece. Si queremos que los mejores lleguen a la política, tenemos que mejorar los 
sueldos que cobran en su vida privada, al menos, igualarnos, si no, pues estaremos en otras 
condiciones, y así nos va. Por lo tanto, yo sí que quería hacer esas dos aclaraciones. 

D. Mario SIMÓN MARTÍN, Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente: Muchas gracias. 
Agradecerle también y ratificar el tema de que nuestra obligación, como políticos, en efecto 
es huir de la demagogia y ser más prácticos y pragmáticos posibles. En respuesta a las  
intervenciones, yo les digo que este equipo de gobierno y este Alcalde únicamente atiende a 
dos principios y es, por una parte, la legalidad y el cumplimiento de las obligaciones que 
tiene nuestro Ayuntamiento y, por otro caso, la eficiencia y la eficacia, y dadas las 
circunstancias señaladas en la intervención, la forma más eficaz, la forma más rápida, la 
forma más eficiente y la forma más práctica, es hacerlo como se ha hecho; por encima de la 
voluntad o por encima de la devoción está la obligación y eso es lo que estamos haciendo 
convocando este Pleno para que de la manera más diligente y más rápida posible, nuestro 
Ayuntamiento cumpla las obligaciones que tiene encomendada en los procesos electorales. 
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De conformidad con lo establecido en el art. 79 del Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por el Real Decreto 
2586/86, de 26 de Noviembre y en el art. 68 del Reglamento Orgánico Municipal, la 
Presidencia somete a votación el pronunciamiento del Pleno sobre la urgencia, 
computándose veintiún votos favorables de los miembros de los grupos  VOX (1), 
Ciudadanos-C´s Palencia (3), PP (8) y PSOE (9), registrándose un voto en contra del grupo 
Ganemos Palencia (1), quedando apreciada la misma.

2.- Sorteo público para la designación de los miembros de Mesas Electorales por 
motivo de las Elecciones Generales, convocadas por Real Decreto nº 551/2019, de 
24 de septiembre, (BOE, nº 230, de 24 de septiembre de 2019), que tendrán lugar el 
domingo 10 de noviembre de 2019.

A continuación, se da cuenta de la propuesta de la Alcaldía-Presidencia que, copiada a 
la letra, dice lo siguiente:

“PROPUESTA PARA LA DESIGNACIÓN POR SORTEO PÚBLICO DE LOS 
MIEMBROS DE LAS MESAS ELECTORALES CON MOTIVO DE LAS 
ELECCIONES GENERALES A CELEBRAR EL DOMINGO 10 DE NOVIEMBRE 
DE 2019.

Conforme a lo dispuesto en los artículos 25 y 26 de la Ley Orgánica del Régimen 
Electoral General vigente (Ley orgánica 5/1985, de 19 de junio), compete a los 
ayuntamientos bajo la supervisión de las Juntas Electorales de Zona, la formación de 
las Mesas Electorales. 

Los miembros de mesa serán designados mediante sorteo público, entre la totalidad de 
las personas incluidas en la lista de electores de la Mesa correspondiente, que sepan 
leer y escribir y sean menores de 70 años, requiriéndose para ser presidente tener el 
título de bachiller superior o el de formación profesional de segundo grado, o 
subsidiariamente el de graduado escolar o equivalente. 

La mesa electoral está formada por un Presidente y dos Vocales. Para cada uno de 
estos cargos se nombran también dos suplentes.

El número total de Mesas a constituir en este término municipal es de 90 y el de 
cargos a designar para cada una de las Mesas es de 9, lo que hace un total de 810 
miembros a elegir.

En este acto se va a proceder a celebrar el sorteo según el siguiente sistema: 

1º.- Se realizará el sorteo directamente sobre las listas electorales de las 90 Mesas de 
las 61 secciones que componen el censo electoral del municipio de Palencia.  
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2º.- En dichas listas, los electores se encuentran relacionados por orden alfabético y 
numerados desde el 1, consistiendo el sorteo en la elección al azar de uno de los 
números que aparecen en dichas listas. 

3º.- Teniendo en cuenta que el nº de electores por mesa es en todos los casos inferior 
a 1000, buscamos un nº de tres cifras. Para ello se ha elaborado un pequeño programa 
informático que cuenta con tres pulsadores cargados con números del 0 al 9 que, al 
azar, van a determinar uno de los 10 números, correspondiendo el pulsador de la 
izquierda a las centenas, el del centro a las decenas y el de la derecha a las unidades. 
Si el número resultante fuese mayor que el total de electores de alguna de las listas, le 
será restado el nº de electores de la mesa tantas veces como sean necesarias hasta 
llegar a un número incluido en las mismas.

4º.- El número resultante, al que el programa irá añadiendo un nº aleatorio, 
determinará el elector de cada una de las listas que habrá de desempeñar el cargo de 
Presidente, 1º y 2º suplente de presidente, y así sucesivamente para el resto de los 
cargos, primer vocal y sus suplentes y segundo vocal y sus suplentes. 

5º.- Una vez realizado el sorteo, aplicando las precedentes normas, el personal del 
Departamento de Estadística procederá al nombramiento de los electores que han de 
ocupar los puestos de Presidente y Vocales y sus respectivos Suplentes. 

Seguidamente, la Corporación, previo conocimiento de la Junta Electoral de Zona, 
quedó enterada de la propuesta formulada por la Alcaldía-Presidencia para la determinación 
por sorteo público, de la composición de Mesas Electorales por motivo de las Elecciones 
Generales, convocadas por Real Decreto nº 551/2019, de 24 de septiembre, (BOE, nº 230, 
de 24 de septiembre de 2019), que tendrán lugar el domingo 10 de noviembre de 2019, 
dando cumplimiento al art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General.

Se procede, a continuación, a la celebración del sorteo público para la formación de 
las Mesas Electorales.

Puesto en funcionamiento el programa informático, en primer lugar, resultó elegido el 
número 4, correspondiente a las unidades; el segundo, el 3, de las decenas; el tercero, el 1, 
de las centenas y unidades de millar, el 0, siendo el número completo resultante el 0134. Se 
efectúa el sorteo público quedando compuestas las Mesas del siguiente modo:
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NOMBRE PART_1 APELLIDO_1 PART_2 APELLIDO_2 DISTRITO SECCION MESA CARGO
JUAN MANUEL GARCIA DUJO 1 1 A PRESIDENTE
PEDRO IZQUERDO MORENO 1 1 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
INMACULADA GONZALEZ SANCHO 1 1 A 2º SUP. PRESIDENTE
JOSE JAVIER GAZOPO PRIMO 1 1 A 1ER. VOCAL
PABLO CRUZ FONT 1 1 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
SERAFIN GUTIERREZ MARTIN 1 1 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
JOAQUINA GONZALEZ VIDAL 1 1 A 2º VOCAL
FERNANDO JAVIER ARROYO GARCIA 1 1 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
DONATO DIEZ LASO 1 1 A 2º SUP. 2º VOCAL
FAUSTO MARTIN ALCON 1 1 B PRESIDENTE
ANA ISABEL PRIETO MARTIN 1 1 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
IRENE NARRO MEDRANO 1 1 B 2º SUP. PRESIDENTE
ELIA PEREZ SAINZ 1 1 B 1ER. VOCAL
RAQUEL SAINZ BUSTOS 1 1 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
M. LI DE LA TORRE BERMEJO 1 1 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
JOSE ANGEL MARTIN FERNANDEZ 1 1 B 2º VOCAL
ISAI MARTINEZ VAZQUEZ 1 1 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
ZARA ORTEGA AGUDO 1 1 B 2º SUP. 2º VOCAL
M INES TAMAYO RUIZ 1 3 U PRESIDENTE
JOSE ALBERTO FERNANDEZ VECILLAS 1 3 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
M. ELDA BALBINA MUÑOZ MIER DE 1 3 U 2º SUP. PRESIDENTE
LORETO FLORES FERNANDEZ 1 3 U 1ER. VOCAL
MARIA TERESA ARRANZ BRAVO 1 3 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
M. PILAR MADRIGAL MIGUELEZ 1 3 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
MARTHA LUCIA RODRIGUEZ NOREÑA 1 3 U 2º VOCAL
JOSE CARLOS DE LA PRADO BERROCAL 1 3 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
M  NATIVIDAD ARRIZABALAGA PABLOS 1 3 U 2º SUP. 2º VOCAL
JOSE ANTONIO ORTEGA GUZMAN 1 4 U PRESIDENTE
LAURA GERO CASTRO 1 4 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
JULIAN DE PRADO FERNANDEZ 1 4 U 2º SUP. PRESIDENTE
DANIEL RODRIGUEZ RAMOS 1 4 U 1ER. VOCAL
FRANCISCA PACOTAIPE TUCNO 1 4 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
M. PILAR SIMON LOPEZ 1 4 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
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LUIS FERNANDO HERRERO ASENJO 1 4 U 2º VOCAL
MANUEL MARTINEZ MARTIN 1 4 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
ANGELES YOLANDA GIL ALONSO 1 4 U 2º SUP. 2º VOCAL
M ARANZAZU PRIMO ARNEDO 1 5 U PRESIDENTE
JOSE IGNACIO CUENDE DIEZ 1 5 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
M JOSE URBON IZQUIERDO 1 5 U 2º SUP. PRESIDENTE
M. ENCARNACION CUESTA BARTOLOME 1 5 U 1ER. VOCAL
M. LUISA GARCIA CABALLERO 1 5 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
ROCIO BETEGON PEDREJON 1 5 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
M CARIDAD SANTOS TAMARIZ 1 5 U 2º VOCAL
ALVARO CELADA GONZALEZ 1 5 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
MARTA CASILDA GOMEZ GARCIA 1 5 U 2º SUP. 2º VOCAL
ALBERTO DE ANDRES GOMEZ 2 1 A PRESIDENTE
DAVID HIGELMO TAZO 2 1 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
ANA ISABEL CAMARGO GARCIA 2 1 A 2º SUP. PRESIDENTE
EVA CONDE PEREZ 2 1 A 1ER. VOCAL
FRANCISCO JAVIER CANTERO PALOMO 2 1 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
FATIMA MARIA DEL BOSQUE GIL 2 1 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
FRANCISCO FELIX CUEVAS MARINO 2 1 A 2º VOCAL
M. LOURDES DEL DUJO MONTES 2 1 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
ALBERTO ALBA ROJO 2 1 A 2º SUP. 2º VOCAL
LUIS MARCOS VITA 2 1 B PRESIDENTE
JOSE RAMON PRIMO GONZALEZ 2 1 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
LUIS FERNANDO TRIGUEROS ZAPATERO 2 1 B 2º SUP. PRESIDENTE
CARLOS POZO VICENTE 2 1 B 1ER. VOCAL
MERCEDES CONCEPCION MAILLO SANCHEZ 2 1 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
ANA MERINO LONGUE 2 1 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
LUIS AGUSTIN MARTINEZ MARTINEZ 2 1 B 2º VOCAL
RICARDO RUIZ RAMOS 2 1 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
M. YOLANDA MARTINEZ VIBOT 2 1 B 2º SUP. 2º VOCAL
SERGIO MATIA MARTINEZ 2 2 U PRESIDENTE
M BELEN ALCALDE COUTO 2 2 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
LUIS DOMINGO GONZALEZ NUÑEZ 2 2 U 2º SUP. PRESIDENTE
CRISTINA PILAR GUTIERREZ PUYUELO 2 2 U 1ER. VOCAL
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GABRIEL MATA GOMEZ 2 2 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
JULIA FERNANDEZ ARRANZ 2 2 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
LAURA MATA HIJOSA 2 2 U 2º VOCAL
M CORAL APARICIO DOCIO 2 2 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
BEATRIZ SUSANA BARRERA DE OCHOA 2 2 U 2º SUP. 2º VOCAL
BLANCA CRESPO HEREU 2 3 A PRESIDENTE
JUDITH CASTRO GOMEZ 2 3 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
JORGE GONZALEZ DE LA CRUZ 2 3 A 2º SUP. PRESIDENTE
JULIO DE HAZA LORA 2 3 A 1ER. VOCAL
M. LEONOR BECERRO APARICIO 2 3 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
ALFONSO CRESPO HEREU 2 3 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
CESAR ALBERTO LLAMAS LERALTA 2 3 A 2º VOCAL
JAVIER GUTIERREZ GUERRERO 2 3 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
MARINA CONTRERAS CRESPO 2 3 A 2º SUP. 2º VOCAL
JUAN JOSE PEREZ GONZALEZ 2 3 B PRESIDENTE
GLORIA SALAS OVEJERO 2 3 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
EDUARDO PEREZ SOTO 2 3 B 2º SUP. PRESIDENTE
LUIS EDUARDO PORRO IBAÑEZ 2 3 B 1ER. VOCAL
LUIS ANGEL MERINO LEON 2 3 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
RAQUEL OREJON RODRIGUEZ 2 3 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
FATIMA TAMAYO AYARZA 2 3 B 2º VOCAL
ANGEL VALDERRABANO VARGAS 2 3 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
RAMON REDONDO BARRIOS 2 3 B 2º SUP. 2º VOCAL
PILAR MARTINEZ VAZQUEZ 3 1 U PRESIDENTE
JUAN RAMON POLANCO REBOLLEDA 3 1 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
ELENA BEATRIZ MARTINEZ GARRIDO 3 1 U 2º SUP. PRESIDENTE
JULIO ANDRES MARTINEZ GOMEZ 3 1 U 1ER. VOCAL
M BEGOÑA ENCINAS GASPAR 3 1 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
M. VEGA PANEDAS GOMEZ 3 1 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
M. RAFAELA DIEZ GIL 3 1 U 2º VOCAL
FELIPE CASTRO TEJERINA 3 1 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
ANTONIA GARCIA JUANA DE 3 1 U 2º SUP. 2º VOCAL
ANA BELEN DUQUE CARTON 3 2 U PRESIDENTE
CLARA SANCHEZ RAMOS 3 2 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
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M HUMILDAD MARTIN MATIA 3 2 U 2º SUP. PRESIDENTE
M. CARMEN MARTIN GONZALEZ 3 2 U 1ER. VOCAL
M. CRUZ GOMEZ SOTO 3 2 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
RAQUEL MARTINEZ RODRIGUEZ 3 2 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
MARCOS ORTEGA NAVAS 3 2 U 2º VOCAL
M MONTSERRAT ANTOLIN DIEZ 3 2 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
M ANGELES GARCIA CORTES 3 2 U 2º SUP. 2º VOCAL
MARIA CALVO IGLESIAS 3 4 U PRESIDENTE
M. JOSE MARTIN VALLINA 3 4 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
JAIME INFANTE GONZALEZ CARBALLO 3 4 U 2º SUP. PRESIDENTE
CLAUDIA RAMOS MARTIN 3 4 U 1ER. VOCAL
M JESUS BENAVIDES DE OBESO 3 4 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
ANGEL ALCUBILLA CAMPOS 3 4 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
JESUS ORTEGA GONZALEZ 3 4 U 2º VOCAL
M ISABEL LABALLOS RAMOS 3 4 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
M. CAMINO BARRIO RAMOS 3 4 U 2º SUP. 2º VOCAL
LUIS JESUS ALONSO FERNANDEZ 3 5 A PRESIDENTE
M CARMEN GARCIA ALCALDE 3 5 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
CECILIA JUNCO LOBATO 3 5 A 2º SUP. PRESIDENTE
SARA GARCIA DOMINGO 3 5 A 1ER. VOCAL
RAUL ALONSO CALVO 3 5 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
CARLOS BECERRIL AVENDAÑO 3 5 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
ANA MARIA FECED GOMEZ 3 5 A 2º VOCAL
MARTA ANTOLINO DE CELIS 3 5 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
NATALIA ASENSIO ANDRES 3 5 A 2º SUP. 2º VOCAL
JORGE MARTIN GARCIA 3 5 B PRESIDENTE
MIGUEL LAMOCA PEREZ 3 5 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
M. CARMEN DEL RIO GONZALEZ 3 5 B 2º SUP. PRESIDENTE
ALEJANDRO SALGADO ESCUDERO 3 5 B 1ER. VOCAL
JULIA MORO TORRES 3 5 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
M. TERESA PAYO HERREZUELO 3 5 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
MARTA MARTIN LORENZO 3 5 B 2º VOCAL
JUAN MANUEL PANIAGUA ENCINAS 3 5 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
EUGENIO PAZ PICO 3 5 B 2º SUP. 2º VOCAL
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M. LUISA DIEZ MONTES 4 1 U PRESIDENTE
CANDIDO JESUS PEREZ IGLESIAS 4 1 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
M  PILAR VILLOLDO DIAZ 4 1 U 2º SUP. PRESIDENTE
CRISTINA MARTINEZ MARTIN 4 1 U 1ER. VOCAL
DIANA DE COS MERINO 4 1 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
INES RIVERO TOME 4 1 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
JUAN MARIANO DE FRUTOS GUTIERREZ 4 1 U 2º VOCAL
JULIO CESAR DIEZ BORGE 4 1 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
MIGUEL ANGEL SANCHEZ PALENCIA 4 1 U 2º SUP. 2º VOCAL
CRISTINA TAMAYO PEREZ 4 2 U PRESIDENTE
M CONCEPCION RUIZ BURGOS 4 2 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
ESTHER ATIENZA ALONSO 4 2 U 2º SUP. PRESIDENTE
MIGUEL RODRIGUEZ GARCIA 4 2 U 1ER. VOCAL
M. ARANZAZU LOPEZ DELGADO 4 2 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
JOSE ANTONIO SOTO REBOLLAR 4 2 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
PABLO VILLALBA MATA 4 2 U 2º VOCAL
ROBERTO GARCIA VILLUMBRALES 4 2 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
JOSUNE MORAN MENA DE 4 2 U 2º SUP. 2º VOCAL
CARMEN ANGULO MARTINEZ 4 3 U PRESIDENTE
ROCIO BARROCAL MORALES 4 3 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
INES ROJO HERNANDEZ 4 3 U 2º SUP. PRESIDENTE
PATRICIA RUIZ CRISTOBAL 4 3 U 1ER. VOCAL
FEDERICO EZEQUIEL INESTAL MALDONADO 4 3 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
DANIEL BALLESTEROS RETUERTO 4 3 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
M ESTRELLA BAQUERIN GIRALDO 4 3 U 2º VOCAL
DOMINGO GOMEZ CANOVAS 4 3 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
ISAIAS HERRERO MAZUELAS 4 3 U 2º SUP. 2º VOCAL
FRANCISCO JAVIER ALONSO GUTIERREZ 4 4 A PRESIDENTE
NURIA JUBETE DIEZ 4 4 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
JULIO HERNANDO LUENGO 4 4 A 2º SUP. PRESIDENTE
JUAN JOSE GOMEZ GONZALEZ 4 4 A 1ER. VOCAL
LUIS ALBERTO CASADO GARCIA 4 4 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
M  PURIFICACION COFRECES GARRIDO 4 4 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
M. PILAR GARCIA GUEMES 4 4 A 2º VOCAL
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ALEJANDRA CASTAÑEDA PEÑA 4 4 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
M. ANGELES HUSILLOS GARCIA 4 4 A 2º SUP. 2º VOCAL
MANUEL ANDRES MOLINA ALVAREZ 4 4 B PRESIDENTE
M  REYES SILVA NAVEROS 4 4 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
M. TERESA SANCHEZ VICENTE 4 4 B 2º SUP. PRESIDENTE
JAIME MANZANO AUTILLO 4 4 B 1ER. VOCAL
NOELIA MORRONDO BLANCO 4 4 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
MARIANO LORENZO PAREDES 4 4 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
ANGEL LEON PORRO 4 4 B 2º VOCAL
JAVIER SERNA MANRIQUE 4 4 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
M. CRUZ MARTINEZ BAHILLO 4 4 B 2º SUP. 2º VOCAL
JUAN MARIA ARAGON TEJIDO 4 5 A PRESIDENTE
SANTIAGO GARCIA RODRIGUEZ 4 5 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
ALICIA GARCIA MOZO 4 5 A 2º SUP. PRESIDENTE
JONE CALVO HIDALGO 4 5 A 1ER. VOCAL
DIEGO CESAR HOMPANERA DIEZ 4 5 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
LUIS MIGUEL FERNANDEZ FERNANDEZ 4 5 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
M ANGELES ALVAREZ DIEZ 4 5 A 2º VOCAL
MILAGROS HUERTADO ALONSO 4 5 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
ANDREA HIDALGO MISAS 4 5 A 2º SUP. 2º VOCAL
ANTONIO DE LA PLAZA MARCOS 4 5 B PRESIDENTE
ANA RUBIO CALLE 4 5 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
M MAR MORENO ESTEBAN 4 5 B 2º SUP. PRESIDENTE
ANTONIO MEDIAVILLA LARGO 4 5 B 1ER. VOCAL
MARCOS RUIPEREZ GONZALEZ 4 5 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
ANA ISABEL ORTEGA MEDIAVILLA 4 5 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
JOSE LUIS ORTEGA TEJEDOR 4 5 B 2º VOCAL
YOANA MANRIQUE PEINADOR 4 5 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
MARTIN ZAN OLALLA 4 5 B 2º SUP. 2º VOCAL
ISABEL MARIA LOMAS FRECHILLA 4 6 U PRESIDENTE
FELIPE GONZALEZ DIEZ 4 6 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
RAMON JOSE GONZALEZ SOTO 4 6 U 2º SUP. PRESIDENTE
LUIS MIGUEL VELLISCA CEMBRERO 4 6 U 1ER. VOCAL
NOELIA MONGE CABEZA 4 6 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
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ISRAEL VILLULLAS GUERRERO 4 6 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
ADELA AGUADO ALONSO 4 6 U 2º VOCAL
FRANCISCO JAVIER MOTA IBAÑEZ 4 6 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
ROSA MARIA MACON IGLESIAS 4 6 U 2º SUP. 2º VOCAL
NIEVES GARCIA PERAL 4 7 A PRESIDENTE
VIRGINIA CALDERO UÑA 4 7 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
JAIME DOYAGUE HERNANDEZ 4 7 A 2º SUP. PRESIDENTE
FERNANDO BERMEJO GONZALEZ 4 7 A 1ER. VOCAL
ANA ISABEL FERNANDEZ DE LA PEÑA 4 7 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
JOSE FERMIN DOYAGUE TEJEDO 4 7 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
VANESA BRAGADO AGUADO 4 7 A 2º VOCAL
SARA ESTHER BERMUDEZ PEÑAS 4 7 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
CARLOS FONTURBEL MEDIAVILLA 4 7 A 2º SUP. 2º VOCAL
M EULALIA MULAS GARCIA 4 7 B PRESIDENTE
ALBERTO PEREZ RUBIO 4 7 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
SONIA MARIA DE PRADO YUDEGO 4 7 B 2º SUP. PRESIDENTE
M  PAZ RODRIGUEZ SANCHEZ 4 7 B 1ER. VOCAL
ROSALIA MORENO DIEZ 4 7 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
LAURA PEREZ PEREZ 4 7 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
CESAR VIAN CARDEÑOSO 4 7 B 2º VOCAL
FERNANDO VAZQUEZ ESCUDERO 4 7 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
CRISTINA MORENO GARCIA 4 7 B 2º SUP. 2º VOCAL
ESTRELLA AURORA HERNANDEZ GONZALEZ 4 8 U PRESIDENTE
ROSA MARIA MORO CASTRO DE 4 8 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
JOSE ANTONIO MARGUELLO MORATINOS 4 8 U 2º SUP. PRESIDENTE
JORDAN LOZANO BERNAL 4 8 U 1ER. VOCAL
HUGO BARRIOS SANTOS 4 8 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
M. JOSE BREGON FERNANDEZ 4 8 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
JOSE LUIS ROJO RODRIGUEZ 4 8 U 2º VOCAL
M CONCEPCION VEGA GUTIERREZ 4 8 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
RODRIGO GARCIA PRIETO 4 8 U 2º SUP. 2º VOCAL
ANA MARIA GUTIERREZ LOPEZ 4 9 U PRESIDENTE
ALBERTO MATE SANZ 4 9 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
NURIA DIEZ GARCIA 4 9 U 2º SUP. PRESIDENTE
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M. JOSEFA CABALLERO VALTIERRA 4 9 U 1ER. VOCAL
JUAN LUIS DIEZ REVUELTA 4 9 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
JOSE IGNACIO GUTIERREZ POZA 4 9 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
LUIS ALBERTO AGUAYO ALVAREZ 4 9 U 2º VOCAL
BLANCA INES ANDRES JUAN 4 9 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
M. ROSARIO GARCIA CARNES 4 9 U 2º SUP. 2º VOCAL
BASILIO MIGUEL HERRERO MELERO 5 1 A PRESIDENTE
SERGIO GONZALEZ GAY MANTECON 5 1 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
LUIS BALLANO SANTAMARIA 5 1 A 2º SUP. PRESIDENTE
JUAN LUIS GUTIERREZ RUIZ 5 1 A 1ER. VOCAL
MELCHOR BLANCO MARTINEZ 5 1 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
JAVIER CASTRO MARTIN 5 1 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
CRISTINA GARCIA CISNAL 5 1 A 2º VOCAL
FATIMA ARNAIZ COT 5 1 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
JOSE JAVIER CARNEIRO URIZ 5 1 A 2º SUP. 2º VOCAL
SUSANA SAN JUAN CALLEJA 5 1 B PRESIDENTE
MIGUEL ANGEL VILLOTA CAVADA 5 1 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
JAVIER VELASCO RAMOS 5 1 B 2º SUP. PRESIDENTE
MIGUEL LISTE HERMOSO 5 1 B 1ER. VOCAL
MANUEL RUIZ MOREJUDO 5 1 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
SUSANA PICON GARCIA 5 1 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
PEDRO LUIS URBON CABALLERO 5 1 B 2º VOCAL
MARIA VILLAGRA LLAMAS 5 1 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
ALVARO RAMIREZ BLANCO 5 1 B 2º SUP. 2º VOCAL
RAQUEL BLANCO SANCHO 5 2 U PRESIDENTE
ELENA MARTINEZ IBEAS 5 2 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
ALBERTO GALLINAS ILLERA 5 2 U 2º SUP. PRESIDENTE
FRANCISCO GRANDE PEREZ 5 2 U 1ER. VOCAL
ANA ISABEL PABLOS FERNANDEZ 5 2 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
PEDRO ISIDORO CALVO GOMEZ 5 2 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
SILVIA DIEZHANDINO ESGUEVILLAS 5 2 U 2º VOCAL
JOSE MARIA MARTIN GARCIA 5 2 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
LUCIA FERNANDEZ LOPEZ 5 2 U 2º SUP. 2º VOCAL
LAURA LOPEZ ROBLES 5 3 A PRESIDENTE
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FRANCISCO IBAÑEZ MATE 5 3 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
BELEN GUTIERREZ GULLON 5 3 A 2º SUP. PRESIDENTE
JORGE ALONSO ZUMEL 5 3 A 1ER. VOCAL
M. ANTONIA ABAD NOVAL 5 3 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
M  BLANCA ARGUESO DE LOS RIOS 5 3 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
SANTA GALVA REYES 5 3 A 2º VOCAL
NELLY GLADYS HERALDEZ MENDOZA 5 3 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
REBECA IGLESIAS HERRERO 5 3 A 2º SUP. 2º VOCAL
ISABEL VILLAMERIEL ULLASTRES 5 3 B PRESIDENTE
PALOMA MARTINEZ JATO 5 3 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
M MANUELA MARCOS GONZALEZ 5 3 B 2º SUP. PRESIDENTE
TERESA VICIOSA CORTES 5 3 B 1ER. VOCAL
RAQUEL REDONDO CARDEÑOSO 5 3 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
JUAN JOSE MARTINEZ CALERO 5 3 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
JUAN CARLOS VELADO LAZAGABASTER 5 3 B 2º VOCAL
DALILA PELLON PEINADOR 5 3 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
JOSE FRANCISCO QUILES CONTRERAS 5 3 B 2º SUP. 2º VOCAL
M CARMEN HERRERO BARBA 5 4 A PRESIDENTE
ROSA MARIA GARCIA SANZ 5 4 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
FRANCISCO JAVIER ARENAS MERINO 5 4 A 2º SUP. PRESIDENTE
JOSE RAFAEL ALONSO POSTIGO 5 4 A 1ER. VOCAL
M ANGELES GONZALEZ GARCIA 5 4 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
CARLOS JAVIER GARCIA SANTAMARTA 5 4 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
ROSA MARIA INCLAN ANTOLIN 5 4 A 2º VOCAL
DANIEL GUERRERO MARTINEZ 5 4 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
MIRIAM CLERIGO MUÑOZ 5 4 A 2º SUP. 2º VOCAL
ROCIO RAMOS DIAZ 5 4 B PRESIDENTE
ANA MARIA ORTEGA GONZALEZ 5 4 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
ROSA MARIA SANTIAGO VICIOSA 5 4 B 2º SUP. PRESIDENTE
LAURA MONTOYA GONZALEZ 5 4 B 1ER. VOCAL
M. ESTHER VARELA LOZANO 5 4 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
MONICA TEJIDO GOMEZ 5 4 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
M. MAR MOTOS FERRERUELA 5 4 B 2º VOCAL
CARLOS SALVADOR DIEZ 5 4 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
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LORENZO SANTOS MARTIN 5 4 B 2º SUP. 2º VOCAL
MERCEDES JIMENEZ ESPINA 5 5 A PRESIDENTE
M. MAGDALENA CUENCA HERRERA 5 5 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
PAULA GONZALEZ DE LA FUENTE 5 5 A 2º SUP. PRESIDENTE
ROSA MARIA HUSILLOS POZA 5 5 A 1ER. VOCAL
M. MERCEDES ACERO PEREZ 5 5 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
ALVARO BILBAO TORRES 5 5 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
M. MERCEDES BURGOS NAVA 5 5 A 2º VOCAL
JUAN JOSE CURIEL AGUAYO 5 5 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
ALBA MARIA DE LA FUENTE DONCEL 5 5 A 2º SUP. 2º VOCAL
JAIME IGNACIO PELLICO ALONSO 5 5 B PRESIDENTE
CRISTINA RUIZ MARTINEZ 5 5 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
JORGE LOPEZ GUTIEZ 5 5 B 2º SUP. PRESIDENTE
JOSE MANUEL RUIZ TURZO 5 5 B 1ER. VOCAL
JAVIER EDUARDO NIETO MIGUEL 5 5 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
SERGIO DEL RIO NIETO 5 5 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
DIEGO MARTIN ANTOLIN 5 5 B 2º VOCAL
RODRIGO PELAEZ CALVO 5 5 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
MARGARITA VEGA FERNANDEZ 5 5 B 2º SUP. 2º VOCAL
SILVIA DEL CARMEN DAVILA CHUNGA 5 6 A PRESIDENTE
M. CARMEN FRAILE MARTIN 5 6 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
M. ISABEL BARBACHANO PORRAS DE 5 6 A 2º SUP. PRESIDENTE
CARLOS CASADO RODRIGUEZ 5 6 A 1ER. VOCAL
ANA MARIA DIEZ BILBAO 5 6 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
ENRIQUE DIAZ MENENDEZ 5 6 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
DIEGO HERRERO FRAILE 5 6 A 2º VOCAL
JUAN PEDRO CAMINO DEL RIO 5 6 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
ALMUDENA FERNANDEZ GOMEZ 5 6 A 2º SUP. 2º VOCAL
M. ROSA MARTIN ZURITA 5 6 B PRESIDENTE
JUAN JOSE SUESCUM MONTES 5 6 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
HECTOR REVILLA ALONSO 5 6 B 2º SUP. PRESIDENTE
JOSE MARIA SANGRADOR FRANCO 5 6 B 1ER. VOCAL
TEODORO OZARIN GARCIA 5 6 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
M. CARMEN MONEDERO MONTERO 5 6 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
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MARGARITA VIELBA GOMEZ 5 6 B 2º VOCAL
ALBERTO MARTIN BUENO 5 6 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
FRANCISCO JAVIER MEDINA VALBUENA 5 6 B 2º SUP. 2º VOCAL
M. CARMEN GARCIA SERRANO 5 7 U PRESIDENTE
DAVID CARRILLO GONZALEZ 5 7 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
ALBERTO JIMENEZ CAÑESTRO 5 7 U 2º SUP. PRESIDENTE
ELISA MAROTO FUENTE 5 7 U 1ER. VOCAL
BARBARA ALONSO GENICIO 5 7 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
M. ROSARIO ZAN ALONSO 5 7 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
JOSE DANIEL LOPEZ GUTIERREZ 5 7 U 2º VOCAL
ELSA GALLARDO GONZALEZ 5 7 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
LUIS CARLOS HERMOSA FERNANDEZ 5 7 U 2º SUP. 2º VOCAL
LUIS ALBERTO GARCIA HIDALGO 5 8 U PRESIDENTE
EVA MARIA SOTO ALONSO 5 8 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
MARTA PAN ROSSI 5 8 U 2º SUP. PRESIDENTE
ESTELA OROZCO SANZ 5 8 U 1ER. VOCAL
IZASKUN CUENDE BERNAL 5 8 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
M. VICTORIA HIDALGO FLORES 5 8 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
ALVARO MONGE BARTOLOME 5 8 U 2º VOCAL
M CARMEN RENEDO RAMOS 5 8 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
ROCIO VARGAS RODRIGUEZ 5 8 U 2º SUP. 2º VOCAL
IRENE GUTIERREZ LOPEZ 5 9 U PRESIDENTE
RAUL MANUEL SUAREZ FERNANDEZ 5 9 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
FRANCISCO JAVIER RAMOS BARRIUSO 5 9 U 2º SUP. PRESIDENTE
GERMAN MARTINEZ FERNANDEZ 5 9 U 1ER. VOCAL
ROBERTO APARICIO ALVAREZ 5 9 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
ANA ISABEL RAMOS CEMBRERO 5 9 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
ANA MARIA PAULA GONZALO SALAN 5 9 U 2º VOCAL
OLGA LOPEZ DE LA LAMA 5 9 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
CARMELO FERNANDEZ IBAÑEZ 5 9 U 2º SUP. 2º VOCAL
SANDRA ELICES GARCIA 5 10 A PRESIDENTE
M. JOSE CID GONZALEZ 5 10 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
M. SOLEDAD BARCENILLA BARCENILLA 5 10 A 2º SUP. PRESIDENTE
RAQUEL CONEJO GARCIA 5 10 A 1ER. VOCAL
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JOSE ANTONIO ASENJO JOAQUIN 5 10 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
JUAN BAUTISTA GARCIA PESQUERA 5 10 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
ANA MARIA HURTADO CENTENO 5 10 A 2º VOCAL
M. ANGELES ANTOLIN PAYO 5 10 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
JOSE ANTONIO ELICES CUBILLO 5 10 A 2º SUP. 2º VOCAL
M. PAZ VICENTE MUÑOZ 5 10 B PRESIDENTE
RAUL NUÑEZ RODRIGO 5 10 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
JESUS OTERO VILLULLAS 5 10 B 2º SUP. PRESIDENTE
MICHAEL SANCHEZ FIDALGO 5 10 B 1ER. VOCAL
RAQUEL TEJIDO CURIEL 5 10 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
ALBERTO NAVARRO SANTOS 5 10 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
CAROLINA SANCHEZ GARCIA 5 10 B 2º VOCAL
M YOLANDA REDONDO SANTOS 5 10 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
JESUS ORDAS DIEGO 5 10 B 2º SUP. 2º VOCAL
AZUCENA ESTEBAN ALONSO 5 11 A PRESIDENTE
BENITO JUSTEL DEL CAMPO 5 11 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
REBECA GARCIA DE LA FUENTE 5 11 A 2º SUP. PRESIDENTE
M AUXILIADORA ARIJA ORDOÑEZ 5 11 A 1ER. VOCAL
JOSE MARIA CURIESES ROMAN 5 11 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
IGNACIO DEL HOYO GUTIERREZ 5 11 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
PABLO LUIS FRECHOSO RIO DEL 5 11 A 2º VOCAL
JEZABEL GONZALEZ VERDEJO 5 11 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
MIGUEL ANGEL GOMEZ GARCIA 5 11 A 2º SUP. 2º VOCAL
SARA LASO CUESTA 5 11 B PRESIDENTE
ELENA MARIA RODRIGUEZ DE LA FUENTE 5 11 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
DANIEL MARCOS POLO 5 11 B 2º SUP. PRESIDENTE
ANA ELENA MANSO MARCOS 5 11 B 1ER. VOCAL
JOSE ANTONIO NAVA CASTAÑO 5 11 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
SOUVANNO S PHABMIXAY S PHABMIXAY 5 11 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
ALBERTO DEL TIO NOZAL 5 11 B 2º VOCAL
M. JOSE SECO DIEZ 5 11 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
JOSE MARIA MARTIN MORO 5 11 B 2º SUP. 2º VOCAL
M. BEGOÑA CALVO RODRIGUEZ 5 12 A PRESIDENTE
CELIA APARICIO CARRILLO 5 12 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
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EDUARDO GARROTE HERRAN 5 12 A 2º SUP. PRESIDENTE
MARTA ANTOLIN GARCIA 5 12 A 1ER. VOCAL
ALICIA CUESTA PESQUERA 5 12 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
M. TRINIDAD CASERO IBAÑEZ 5 12 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
ALBERTO BRAVO MARTINEZ 5 12 A 2º VOCAL
JESUS ANGEL CURIEL TIO DEL 5 12 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
SORAYA ASENSIO PEREZ 5 12 A 2º SUP. 2º VOCAL
ALEJANDRO RENEDO ALAEZ 5 12 B PRESIDENTE
JUAN JOSE NICOLAS MARTINEZ 5 12 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
JORGE MOLLEDO LOPEZ 5 12 B 2º SUP. PRESIDENTE
ANGEL CESAR PEREZ BLANCO 5 12 B 1ER. VOCAL
M ROSA MAYORDOMO SALDAÑA 5 12 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
GREGORIO VAQUERO RAPINO 5 12 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
JAVIER DE LA PARTE CALLE 5 12 B 2º VOCAL
FRANCISCO JAVIER MEDIAVILLA RUIZ 5 12 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
JOSE MIGUEL MENA ORTEGA 5 12 B 2º SUP. 2º VOCAL
ELIZABETH GARCIA PERAL 5 13 A PRESIDENTE
LUIS ANGEL CABALLERO BELTRAN 5 13 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
OSCAR ANTOLIN RODRIGUEZ 5 13 A 2º SUP. PRESIDENTE
GUILLERMO MANUEL GARCIA MARTIN 5 13 A 1ER. VOCAL
MONTSERRAT GONZALEZ ALBALAT 5 13 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
M. FERNANDA GONZALEZ SANCHEZ 5 13 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
LUIS MARIANO GUTIERREZ MACHO 5 13 A 2º VOCAL
ADRIAN DELGADO TORIO 5 13 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
SECUNDINO GALLARDO HIJOSA 5 13 A 2º SUP. 2º VOCAL
VANESA POLANCO ADAN 5 13 B PRESIDENTE
M ANGELES PEREZ DIEZ 5 13 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
FRANCISCO JAVIER NAVAS PALOMINO 5 13 B 2º SUP. PRESIDENTE
ROSA MARIA MANGAS CASTELLANOS 5 13 B 1ER. VOCAL
ABEL PEREZ FERNANDEZ 5 13 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
ALDO RIGNANESE ALARIO 5 13 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
JORGE RUIZ AGUADO 5 13 B 2º VOCAL
M. PURIFICACION YUSTOS DUQUE 5 13 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
JUAN CARLOS RIOS LOPEZ 5 13 B 2º SUP. 2º VOCAL
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ANTONIO CHICO PANIAGUA 5 14 A PRESIDENTE
ASCENSION FERNANDEZ REY 5 14 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
RAUL GONZALEZ AUSIN 5 14 A 2º SUP. PRESIDENTE
MIRIAN GARCIA PEREZ 5 14 A 1ER. VOCAL
ALEJANDRA INFANTE VELADO 5 14 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
PATRICIA DEL CAMPO BAHILLO 5 14 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
LAURA MARIA HERRERO RODRIGUEZ 5 14 A 2º VOCAL
LORENA ESTEBANEZ GUTIERREZ 5 14 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
IDOYA GARCIA SANCHEZ 5 14 A 2º SUP. 2º VOCAL
ROBERTO MARTINEZ CARRANCIO 5 14 B PRESIDENTE
JESUS MENDEZ MENDEZ 5 14 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
DANIEL RODRIGUEZ BAQUERO 5 14 B 2º SUP. PRESIDENTE
M LOURDES VIVAS DELGADO 5 14 B 1ER. VOCAL
MARIANO LOBATO VILLAMERIEL 5 14 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
YOLANDA PEREZ CASTRO 5 14 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
LUIS ANGEL PASCUAL PRIETO 5 14 B 2º VOCAL
M  VICTORIA PASTOR DE LA FUENTE 5 14 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
NOELIA LAZAGABASTER POLANCO 5 14 B 2º SUP. 2º VOCAL
ESTHER GARCIA GUTIERREZ 5 15 U PRESIDENTE
JAVIER VILALTA GORDO 5 15 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
ROCIO GARCIA MELENDEZ 5 15 U 2º SUP. PRESIDENTE
ALBA ALVAREZ POLANCO 5 15 U 1ER. VOCAL
HECTOR JULIO ALVAREZ ANTOLIN 5 15 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
M. ROSARIO MEDINA RAMON 5 15 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
INES RODRIGUEZ MARAÑA 5 15 U 2º VOCAL
AGUSTIN PEREZ HIERRO 5 15 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
JOSE LUIS TRISTAN VALLEJO 5 15 U 2º SUP. 2º VOCAL
OSCAR FUENTES GUERRA 6 1 A PRESIDENTE
M ROSARIO ALONSO GUTIERREZ 6 1 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
M. ELENA HOYOS TORIO 6 1 A 2º SUP. PRESIDENTE
DANIEL CALVO ROJO 6 1 A 1ER. VOCAL
PABLO CARRANCIO ELVIRA 6 1 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
JUAN ANGEL CAMINA DELGADO 6 1 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
PEDRO COSGAYA BRAVO 6 1 A 2º VOCAL
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DANIEL GONZALEZ OTERO 6 1 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
MARTA DE LA CRUZ MENA 6 1 A 2º SUP. 2º VOCAL
BEATRIZ TAPIA AGUADO 6 1 B PRESIDENTE
PATRICIA MONGE FLORES 6 1 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
M JESUS MELENDEZ FLORES 6 1 B 2º SUP. PRESIDENTE
ANA ISABEL QUIJANO PEDROSA 6 1 B 1ER. VOCAL
JUAN LOPEZ MAESTRO 6 1 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
RODRIGO MARTIN BARTOLOME 6 1 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
GUADALUPE RUANO CALVO 6 1 B 2º VOCAL
M BERNARDA VILLOTA VILLOTA 6 1 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
SAMUEL RODRIGUEZ MAESTRO 6 1 B 2º SUP. 2º VOCAL
YOLANDA MALLE NAVAS 6 2 U PRESIDENTE
ROSA MARIA INFANTE SALDAÑA 6 2 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
M ROCIO CAMINO FURONES 6 2 U 2º SUP. PRESIDENTE
ANA ISABEL VALLE GARCIA 6 2 U 1ER. VOCAL
CARMELO PATUS GONZALEZ 6 2 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
M LUISA FERNANDEZ GABARRI 6 2 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
ROSA MARIA AGUIRRE CARDO 6 2 U 2º VOCAL
EGIDIO HUERGA ZOTES 6 2 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
JOSE MIGUEL ESTEBANEZ RUIZ 6 2 U 2º SUP. 2º VOCAL
DOLORES CANDUELA MINGUEZ 6 3 A PRESIDENTE
MANUEL CANTERO LOPEZ 6 3 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
JOSE ANTONIO CAMPOO BERRUGUETE 6 3 A 2º SUP. PRESIDENTE
RODRIGO CANTERA ALBILLO 6 3 A 1ER. VOCAL
M PILAR BARANDA MACHO 6 3 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
M. LUISA BRAVO POLANCO 6 3 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
JOSE RAUL CAPILLAS FUERTE 6 3 A 2º VOCAL
VICTOR ALONSO BARCENILLA 6 3 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
M. TERESA DIAZ PEÑA ANTOLIN 6 3 A 2º SUP. 2º VOCAL
YOLANDA SALVADOR VILLACORTA 6 3 B PRESIDENTE
RICARDO MACHO LIEBANA 6 3 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
LORENA MONGE CABEZA 6 3 B 2º SUP. PRESIDENTE
JUDITH ALTAGRACIA REYES MEDINA 6 3 B 1ER. VOCAL
LAHIRI LOPEZ ORTEGA 6 3 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
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MARTA MUÑOZ FRIAS 6 3 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
CRISTIAN IZQUIERDO IGLESIAS 6 3 B 2º VOCAL
JUAN CARLOS LISO PASTOR 6 3 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
ALICIA SERRANO AINSUA 6 3 B 2º SUP. 2º VOCAL
M. AZUCENA GIL GARCIA 6 4 A PRESIDENTE
NURIA GONZALEZ ANEAS 6 4 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
ANA BELEN GARCIA VARA 6 4 A 2º SUP. PRESIDENTE
ELENA MARIA AGUADO GARCIA 6 4 A 1ER. VOCAL
FRANCISCO ISLA LARENA 6 4 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
M. MONTSERRAT DIEZ MONTERO 6 4 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
CARLOS DE JUANA MARTINEZ 6 4 A 2º VOCAL
RICARDO HERNANDEZ HERNANDEZ 6 4 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
ANA EUGENIA HERMOSO ANTOLIN 6 4 A 2º SUP. 2º VOCAL
M. BEGOÑA SANCHEZ GARCIA 6 4 B PRESIDENTE
MIGUEL ANGEL RIO DEL SOTO 6 4 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
RICARDO MARTIN MARTIN 6 4 B 2º SUP. PRESIDENTE
JOSE MARIA PEREZ MEDRANO 6 4 B 1ER. VOCAL
SUSANA MUÑOZ ENRIQUEZ 6 4 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
FRANCISCA ALEJANDRA MORAS GONZALEZ 6 4 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
RAQUEL MAESTRO SALAMANCA 6 4 B 2º VOCAL
LUISA USTIO PEDROSO 6 4 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
CARLOS PLATON LOPEZ 6 4 B 2º SUP. 2º VOCAL
ALVARO FERNANDEZ BARRIALES 6 6 A PRESIDENTE
ANGELICA GARCIA ZAMORA 6 6 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
BLANCA RUTH HERMOSILLA RODRIGUEZ 6 6 A 2º SUP. PRESIDENTE
JESUS JOSE ALVAREZ GARCIA 6 6 A 1ER. VOCAL
EVA HERNANDEZ LOZANO 6 6 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
JOAQUIN HERNANDEZ LOZANO 6 6 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
ROBERTO ARRANZ SALORT 6 6 A 2º VOCAL
PATRICIA CASTRO HUAMAN 6 6 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
RUTH CARRERA BURON 6 6 A 2º SUP. 2º VOCAL
M  CARMEN URSUA SARMIENTO 6 6 B PRESIDENTE
CARLOS ANGEL MONTES DIEZ 6 6 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
CARMEN GLORIA SERRANO ALBALA 6 6 B 2º SUP. PRESIDENTE
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SONIA TERAN FERNANDEZ 6 6 B 1ER. VOCAL
NURIA POZA HERNAN 6 6 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
SOFIA LEON MARTIN 6 6 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
ANA MARIA PERROTE DIEZ 6 6 B 2º VOCAL
FORTUNATA RODRIGO SANCHEZ 6 6 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
ALEJANDRO PEREZ GARCIA 6 6 B 2º SUP. 2º VOCAL
M. EUGENIA BARTOLOME FERNANDEZ 6 7 A PRESIDENTE
BEATRIZ DE RESURRECC CABEZON HERA DE LA 6 7 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
LORENA FLORES ALVAREZ 6 7 A 2º SUP. PRESIDENTE
MARCOS CUADRADO ALVAREZ 6 7 A 1ER. VOCAL
CAROLINA ANDRES MELENDRE 6 7 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
CARMEN LUISA GUNTURIZ DIEZ 6 7 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
AINHOA DEL AMO RODRIGUEZ 6 7 A 2º VOCAL
LAURA GUATI TORICES 6 7 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
FRANCISCO JOSE FERNANDEZ AGUADO 6 7 A 2º SUP. 2º VOCAL
ENRIQUE JOSE MARCOS MONTERO 6 7 B PRESIDENTE
JULIO VALBUENA ROMERO 6 7 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
FRANCISCO JAVIER MAYORDOMO ALONSO 6 7 B 2º SUP. PRESIDENTE
OSCAR ALBERTO LOPEZ BELTRAN 6 7 B 1ER. VOCAL
M PILAR PEREZ CUESTA 6 7 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
BASILISA RODRIGUEZ CITORES 6 7 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
M. CARMEN OLIVARES GONZALEZ 6 7 B 2º VOCAL
M. YOLANDA MIGUEL GARCIA 6 7 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
EMILIANO JOSE PRIETO LOPEZ 6 7 B 2º SUP. 2º VOCAL
ANA MARIA FERNANDEZ RUBIO 7 1 A PRESIDENTE
MARTA BUJEDO NIETO 7 1 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
M ROSARIO GONZALEZ GERO 7 1 A 2º SUP. PRESIDENTE
MIGUEL ANGEL ALEJOS NAVARRO 7 1 A 1ER. VOCAL
TEOFILA BARTOLOME LUENGO 7 1 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
CYNTHIA ANTOLINO CUADRADO 7 1 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
M. REYES FERNANDEZ CUESTA 7 1 A 2º VOCAL
OSCAR RAUL FLORES ALVAREZ 7 1 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
CESAR JAVIER ALVAREZ GONZALO 7 1 A 2º SUP. 2º VOCAL
CONSUELO MARGARETO AMIGO 7 1 B PRESIDENTE
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ANA ISABEL MERINO GARRIDO 7 1 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
M. BLANCA ROJO CABALLERO 7 1 B 2º SUP. PRESIDENTE
EDUARDO PELEGRIN GARCIA 7 1 B 1ER. VOCAL
ELENA DE LA PUENTE NICOLAS 7 1 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
ENRIQUE TRESGALLO SAIZ 7 1 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
MARTA RODRIGUEZ PEREZ 7 1 B 2º VOCAL
JOSE MIGUEL LEON ALONSO CORTES 7 1 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
JOSE VICENTE MARTIN PASCUAL 7 1 B 2º SUP. 2º VOCAL
NEREA TORDABLE PAZ 7 2 U PRESIDENTE
GREGORIO IGLESIAS PEREZ 7 2 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
JOSE ALBERTO GARCIA GIRALDO 7 2 U 2º SUP. PRESIDENTE
CLAUDIA REVILLA MERINO 7 2 U 1ER. VOCAL
M. CARMEN CAMPO SEVILLA 7 2 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
JUAN JOSE TRECEÑO CAMPILLO 7 2 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
IVAN BENAVIDES GALVEZ 7 2 U 2º VOCAL
JOSE MARIA CERRATO GONZALEZ 7 2 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
FELIX MARTINEZ MEDIAVILLA 7 2 U 2º SUP. 2º VOCAL
LUIS ANGEL CLERIGO CARRIEDO 7 3 A PRESIDENTE
LUIS ANGEL GARCIA LOPEZ 7 3 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
JESUS ANGEL CARRANCIO LOMAS 7 3 A 2º SUP. PRESIDENTE
DAVID GUTIERREZ MAYORDOMO 7 3 A 1ER. VOCAL
CARMEN ANTOLIN LOBO 7 3 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
JAVIER CASTELLANOS CALZADA 7 3 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
EVA ECHAPRESTO ULECIA 7 3 A 2º VOCAL
CONCEPCION AMOR TRINCADO 7 3 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
JORGE GARCIA PADILLA 7 3 A 2º SUP. 2º VOCAL
MARCO ANTONIO MARTINEZ SECO 7 3 B PRESIDENTE
OSKAR RENEDO TRAPOTE 7 3 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
M. ELENA RIVAS ALONSO 7 3 B 2º SUP. PRESIDENTE
PAULA MERINO PORRAS 7 3 B 1ER. VOCAL
ISMAEL SUAZO ESTEPAR 7 3 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
PAULA QUIROGA MUNGUIA 7 3 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
LUIS FELIPE PEÑA GONZALEZ 7 3 B 2º VOCAL
TERESA MERINO RODRIGUEZ 7 3 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
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CRISTINA VILLACORTA ALONSO 7 3 B 2º SUP. 2º VOCAL
SARA FERNANDEZ VILLACORTA 7 4 A PRESIDENTE
IGNACIO FRUTOS COTADO 7 4 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
BEATRIZ DONCEL MACHO 7 4 A 2º SUP. PRESIDENTE
VICENTE DOMINGUEZ VAZQUEZ 7 4 A 1ER. VOCAL
M MARCELINA APARICIO ARROYO 7 4 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
JESUS DIAGO MIGUEL 7 4 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
ALFONSO GREGORIO REDONDO 7 4 A 2º VOCAL
M. LUISA GESSLER GIMENEZ 7 4 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
MIGUEL ANGEL FERNANDEZ HERNANDEZ 7 4 A 2º SUP. 2º VOCAL
M DEL ROSARIO MERINO TEJEDOR 7 4 B PRESIDENTE
ZAIRA MERINO HERRERO 7 4 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
ALBA MARIA LUENGO SANCHEZ 7 4 B 2º SUP. PRESIDENTE
LARA IGLESIAS GARRIGOS 7 4 B 1ER. VOCAL
DAVID PERROTE JUAREZ 7 4 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
SONIA ROJO RIVAS 7 4 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
JAVIER VEGA LANZA 7 4 B 2º VOCAL
SANDRA PERROTE JUAREZ 7 4 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
ALVARO DE LA HERA CRIADO 7 4 B 2º SUP. 2º VOCAL
PAULA NEIRA GALLARDO 7 5 U PRESIDENTE
NOELIA AMO MARTIN 7 5 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
ALICIA FRANCISCO LOPEZ 7 5 U 2º SUP. PRESIDENTE
ANA BELEN MANUEL DE LOS BUEIS 7 5 U 1ER. VOCAL
M. AMPARO RODRIGUEZ NEVADO 7 5 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
JULIA RODRIGUEZ GARDUÑO 7 5 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
CRISTINA SANTAMARIA MARTINEZ 7 5 U 2º VOCAL
M ZOA GARCIA GAITE 7 5 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
EMILIO MAZUELAS ORTEGA 7 5 U 2º SUP. 2º VOCAL
ROSA MARIA RANDEZ ARGOMANIZ 7 6 U PRESIDENTE
ELISA ISABEL TORRIJOS MANUEL 7 6 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
MARIA EUGENIA MONTIEL MENDOZA 7 6 U 2º SUP. PRESIDENTE
ANGEL PABLO MORENO ROBLES 7 6 U 1ER. VOCAL
ALICIA DUCAL GARCIA 7 6 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
SUSANA RODRIGUEZ URBON 7 6 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
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MIGUEL ANGEL AZPELETA MANRIQUE 7 6 U 2º VOCAL
JAVIER FRANCISCO MELLADO MUÑOZ 7 6 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
LUIS ANGEL ANTON BREGON 7 6 U 2º SUP. 2º VOCAL
SARA CABEZA RODRIGUEZ 7 7 U PRESIDENTE
JESUS ALBERTO INFANTE ACERO 7 7 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
M ROSARIO OVEJERO BECERRIL 7 7 U 2º SUP. PRESIDENTE
MARITZA ISABEL SUAREZ OVIEDO 7 7 U 1ER. VOCAL
LUIS ANGEL ALVAREZ MEDINA 7 7 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
LUIS JAVIER IGLESIAS PEREZ 7 7 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
MONSERRAT BARANDA PASTOR 7 7 U 2º VOCAL
JUAN ANTONIO DIEZ ESCOBAR 7 7 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
CARLOS RUBIO VALDIVIESO 7 7 U 2º SUP. 2º VOCAL
ANGELA MARIA JIMENEZ PASTOR 7 8 U PRESIDENTE
CELIA ROSA RODRIGUEZ GARCIA 7 8 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
MARCOS LECO GIL 7 8 U 2º SUP. PRESIDENTE
M. TEODORA SANZ MINGUEZ 7 8 U 1ER. VOCAL
M. LOURDES SAEZ MATIA 7 8 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
M PRADO BERNARDOS JURADO 7 8 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
URSICINO BLANCO FERNANDEZ 7 8 U 2º VOCAL
JESUS ANGEL DIEZ FERNANDEZ 7 8 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
ALBERTO LAGO MORATINOS 7 8 U 2º SUP. 2º VOCAL
SARA FERNANDEZ MOYANO 7 9 U PRESIDENTE
NICOL GARCIA BENITO 7 9 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
LUIS PABLO ALONSO FERNANDEZ 7 9 U 2º SUP. PRESIDENTE
M. CARMEN HERMOSO CAMINA 7 9 U 1ER. VOCAL
ANTONIO VILLAMEDIANA RIENDA 7 9 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
SUSANA ROBLES REBOLLAR 7 9 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
ROCIO HERNANDEZ JIMENEZ 7 9 U 2º VOCAL
LORENA FERNANDEZ LOPEZ 7 9 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
PRIMITIVO LINARES HERRERO 7 9 U 2º SUP. 2º VOCAL
NURIA FERNANDEZ SANTOS 7 10 A PRESIDENTE
ALINA ALEXANDRA ESPINOZA BAUTISTA 7 10 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
GUADALUPE GUTIERREZ APARICIO 7 10 A 2º SUP. PRESIDENTE
M BEGOÑA GARCIA GARCIA 7 10 A 1ER. VOCAL
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JOSE FELIX GARCIA CABEZA 7 10 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
RAQUEL GOMEZ ARGOTE 7 10 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
JUAN CARLOS ANTOLIN FERNANDEZ 7 10 A 2º VOCAL
PILAR GARCIA PASTOR 7 10 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
PEDRO MARIA GALINDO VALLE 7 10 A 2º SUP. 2º VOCAL
ROSARIO REVUELTA GOMEZ 7 10 B PRESIDENTE
M. BELEN VEGA LOMA 7 10 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
MARTA MATE PASCUAL 7 10 B 2º SUP. PRESIDENTE
SUSANA MEDIAVILLA BECERRIL 7 10 B 1ER. VOCAL
MARIA PEREZ CAMPUZANO 7 10 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
CORAL PEREZ MARTINEZ 7 10 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
SARA RODRIGUEZ AMO DEL 7 10 B 2º VOCAL
LUIS MIGUEL ESTEBANEZ 7 10 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
VITALIANO LUENGO MARTIN 7 10 B 2º SUP. 2º VOCAL
ANGEL ANTONIO HERRERO ASENJO 7 11 U PRESIDENTE
VICTOR MARTIN GARCIA 7 11 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
LUIS MARIA HERRERA GONZALEZ 7 11 U 2º SUP. PRESIDENTE
OSCAR ALEXANDER RODRIGUEZ NOREÑA 7 11 U 1ER. VOCAL
NEREA HERRERA HERRERO 7 11 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
PEDRO CANTERO CASTRILLO 7 11 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
MARTA LORENZO PUEBLA 7 11 U 2º VOCAL
ROCIO GIL MATIA 7 11 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
MARTA MORAS TOLEDANO 7 11 U 2º SUP. 2º VOCAL
JUAN CARLOS HERRAN MARTIN 7 12 A PRESIDENTE
ANDREA COSTA RODRIGUEZ 7 12 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
JESUS ESPINA CONEJO 7 12 A 2º SUP. PRESIDENTE
M ISABEL CALVO REDONDO 7 12 A 1ER. VOCAL
DAVID CARRETERO PANEDAS 7 12 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
JOSE MARIA CALVO GOMEZ 7 12 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
M  JESUS GUTIERREZ PRIETO 7 12 A 2º VOCAL
SILVIA CALLE GARCIA 7 12 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
SONIA ANTOLIN JATO 7 12 A 2º SUP. 2º VOCAL
MARTA LOPEZ DE ABECHUCO CALZADA 7 12 B PRESIDENTE
M. CARMEN SENDINO RILOVA 7 12 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
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DAVID SANCHEZ DEL VALLE 7 12 B 2º SUP. PRESIDENTE
AROA MEDRANO ANDRES 7 12 B 1ER. VOCAL
APODEMIO SANCHEZ JUBETE 7 12 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
M. ISABEL MATE OSORNO 7 12 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
JESUS PEREZ MARTIN 7 12 B 2º VOCAL
ROSA MARIA SERRANO CHICA 7 12 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
ANA MARIA SILVA MORAS 7 12 B 2º SUP. 2º VOCAL
MONTSERRAT CARRO REGLERO 7 13 U PRESIDENTE
JULIA MARTINEZ ESCUDERO 7 13 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
DAVID LOPEZ CEREZO 7 13 U 2º SUP. PRESIDENTE
LUCIA LOZANO HERNANDEZ 7 13 U 1ER. VOCAL
M. GLORIA REBOLLEDO RODRIGUEZ 7 13 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
JORGE PEREZ BLANCO 7 13 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
RAUL MARTINEZ ITURRALDE 7 13 U 2º VOCAL
HERMES MEJIA ARDILA 7 13 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
SILVIA PORRO ESPESO 7 13 U 2º SUP. 2º VOCAL
M. JOSE RAMOS GARCIA 7 14 U PRESIDENTE
KOLDO AREITIO OLABARRI 7 14 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
MARIA LAFUENTE MONJE 7 14 U 2º SUP. PRESIDENTE
JOSE LUIS BERNAL DELGADO 7 14 U 1ER. VOCAL
M. JESUS CACHO GONZALEZ 7 14 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
CARLOS DE LA TORRE DE MIGUEL 7 14 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
M CARMEN CABALLO VILLALBA 7 14 U 2º VOCAL
PILAR MARIA PENAGOS OCHOA 7 14 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
ANDRES PEREZ PEDROSA 7 14 U 2º SUP. 2º VOCAL
LUIS EMILIO DELGADO TORICES 7 15 U PRESIDENTE
LAURA CURIESES MARINA 7 15 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
ALBA AYUSO LANCHARES 7 15 U 2º SUP. PRESIDENTE
LORENA HERRERO RUIZ 7 15 U 1ER. VOCAL
M JULIA ESGUEVILLAS RUBIO 7 15 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
AMELIA CALVO BLEYE 7 15 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
JAIRO MERINO DE LA CRUZ 7 15 U 2º VOCAL
CRISTINA PAZ SOBRINO SANTISO 7 15 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
LETICIA SUAZO PEREZ 7 15 U 2º SUP. 2º VOCAL
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DANIEL CARRION QUINTANA 7 16 A PRESIDENTE
JOSE LUIS CABERO BLANCO 7 16 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
MIGUEL ANGEL GRAJAL CONDE 7 16 A 2º SUP. PRESIDENTE
M YOLANDA ANTOLIN ENCINAS 7 16 A 1ER. VOCAL
JOSE LUIS DELGADO BARREÑADA 7 16 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
JAVIER ESCUDERO ARCONADA 7 16 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
JESUS CARMELO CASTAÑEDA ALEGRE 7 16 A 2º VOCAL
LUIS ALBERTO GONZALEZ DE LOS RIOS 7 16 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
ISABEL CORDERO PEREZ 7 16 A 2º SUP. 2º VOCAL
ELENA MERCADO MARTIN 7 16 B PRESIDENTE
MARIO LOPEZ DE LINARES BARREDA 7 16 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
JESUS VELASCO PERAL 7 16 B 2º SUP. PRESIDENTE
SORAYA LEON RODRIGUEZ 7 16 B 1ER. VOCAL
JOSE JAVIER RUBIO CERON 7 16 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
M MARTA RODRIGUEZ GARCIA 7 16 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
M TERESA TOME ORTEGA 7 16 B 2º VOCAL
PAULA PLAZA PAJARES 7 16 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
JUANA EMILIA RIVAS ROLDAN 7 16 B 2º SUP. 2º VOCAL
DIORLYNS MAYOBANEX MARMOLEJOS RICHIEZ 7 17 U PRESIDENTE
ANA MARIA REBOLLEDO MEDIAVILLA 7 17 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
DIANA PRIETO VIÑAS 7 17 U 2º SUP. PRESIDENTE
MARIO GARRIDO ESCUDERO 7 17 U 1ER. VOCAL
JUAN CARLOS GONZALEZ SEVILLA 7 17 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
M. LUISA DIEZ ACIMAS 7 17 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
M ANGELES ASENJO HIGELMO 7 17 U 2º VOCAL
FRANCISCO JAVIER CASTRILLEJO PEREZ 7 17 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
EVANGELINA FUENTES ZAPATERO 7 17 U 2º SUP. 2º VOCAL
AIDEN RIO DEL GARRIDO 7 18 U PRESIDENTE
ANTONIA REBOLLAR NIETO 7 18 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
JESUS GONZALEZ LOPEZ 7 18 U 2º SUP. PRESIDENTE
JOSE ANTONIO ESCUDERO PRIETO 7 18 U 1ER. VOCAL
ISMAEL BRAVO TEJEDOR 7 18 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
M ANGELES BELTRAN ARIJA 7 18 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
M. ARANZAZU BOTO FERNANDEZ 7 18 U 2º VOCAL
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MIGUEL CANTON GONZALEZ 7 18 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
ANTONIA MARTIN DIEZ 7 18 U 2º SUP. 2º VOCAL
MARIA SOTO GARZON 7 19 U PRESIDENTE
JOSE MANUEL GARCIA FERNANDEZ 7 19 U 1ER. SUP. PRESIDENTE
BEATRIZ MAESTRO MONTOYA 7 19 U 2º SUP. PRESIDENTE
M. FLORA SALDAÑA PARIENTE 7 19 U 1ER. VOCAL
M JUANA LOZANO MONTOYA 7 19 U 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
JORGE REBE MARTIN 7 19 U 2º SUP. 1ER. VOCAL
AURELIO FERNANDEZ HERRERO 7 19 U 2º VOCAL
M. LUCIA CUE VELASCO 7 19 U 1ER. SUP. 2º VOCAL
ANA MARIA RUIZ GONZALEZ 7 19 U 2º SUP. 2º VOCAL
M  ANGELES FERNANDEZ LUCAS 7 20 A PRESIDENTE
LAURA ALVAREZ BARRIOS 7 20 A 1ER. SUP. PRESIDENTE
JAVIER HERRERO MARTIN 7 20 A 2º SUP. PRESIDENTE
MERCEDES GONZALEZ SANTIAGO 7 20 A 1ER. VOCAL
ANA ISABEL CUESTA SANCHEZ 7 20 A 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
JOSE ALBERTO GARCIA ROJO 7 20 A 2º SUP. 1ER. VOCAL
BENITA GUTIERREZ GALERON 7 20 A 2º VOCAL
SONIA ALONSO URREZ 7 20 A 1ER. SUP. 2º VOCAL
LUIS FELIPE GIMON LOPEZ 7 20 A 2º SUP. 2º VOCAL
ALVARO ROJO REGUERO 7 20 B PRESIDENTE
VICTOR HUGO TEJEDOR PAJARES 7 20 B 1ER. SUP. PRESIDENTE
SAMUEL RODRIGUEZ ESPINOSA 7 20 B 2º SUP. PRESIDENTE
JOSUE MERINO GOMEZ 7 20 B 1ER. VOCAL
M  CARMEN MARCOS MORENO 7 20 B 1ER. SUP. 1ER. VOCAL
BORJA LORENZO PRIETO 7 20 B 2º SUP. 1ER. VOCAL
RAQUEL LORENZO PUEBLA 7 20 B 2º VOCAL
M ASUNCION RELEA ALVAREZ 7 20 B 1ER. SUP. 2º VOCAL
ANGEL JAVIER MARCOS PRIETO 7 20 B 2º SUP. 2º VOCAL

Para consultar la autenticidad de este documento consulte la siguiente página web

Código Seguro de Validación f645e05fe8ae4712b418ac30693e45b5001

Url de validación https://sede.aytopalencia.es/absis/idi/arx/idiarxabsaweb/castellano/asp/verificadorfirma.asp

Metadatos Clasificador: Acta  -     Origen: Origen administración    Estado de elaboración: Original

F
ir

m
a 

1 
d

e 
2

M
ar

ía
 R

o
sa

 d
e 

la
P

eñ
a 

G
u

ti
ér

re
z

14
/1

1/
20

19
V

ic
es

ec
re

ta
ri

o

F
ir

m
a 

2 
d

e 
2

M
ar

io
 S

im
ó

n
M

ar
tí

n
15

/1
1/

20
19

A
lc

al
d

e
P

re
si

d
en

te

https://sede.aytopalencia.es/absis/idi/arx/idiarxabsaweb/castellano/asp/verificadorfirma.asp?codigoVerificacion=f645e05fe8ae4712b418ac30693e45b5001


Tras lo cual, la Corporación, por unanimidad, acordó prestar su aprobación a las 
actuaciones realizadas, todas ellas conforme a la propuesta de la Alcaldía-Presidencia.

D. Mario SIMÓN MARTÍN, Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente: Concluido el 
proceso y reiterando mi agradecimiento a todos y cada uno de los concejales, quiero 
agradecerles su asistencia, su responsabilidad, su compromiso, su dedicación y su trabajo 
por y para el Ayuntamiento de Palencia. Dicho esto, se levanta la sesión. Muchas gracias 
a todos.  

Y no habiendo otros asuntos a tratar, la Presidencia levanta la sesión, siendo las 
nueve horas y cuarenta y cinco minutos, de la que se extiende la presente Acta, de todo lo 
cual, como Secretario General, en funciones, Certifico en lugar y fecha al principio 
indicados.

VºBº
EL ALCALDE

Firmado electrónicamente por D. Mario Simón Martín LA VICESECRETARIO.-
Firmado electrónicamente 
por Dª Mª Rosa de la Peña Gutiérrez
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